ОТЧЕТНЫЙ  ДОКЛАД

 ГЛАВЫ КРИУШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Об итогах работы администрации Криушанского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области  за 2016 год 
Здравствуйте, уважаемые присутствующие !

Основным  направлением работы  администрации Криушанского сельского поселения является обеспечение жизнедеятельности граждан.

Деятельность администрации осуществляется  в соответствии со 131 Федеральным законом  « Об общих  принципах местного самоуправления, Уставом Криушанского сельского поселения, с учетом предложений и просьб граждан.
За 2016 год поступило от граждан заявлений:

- письменных - 21, устных - 56.

Прием жителей ведется ежедневно: при встречах, на производстве, на дому, через уличкомов, собраниях граждан.

В состав Криушанского сельского поселения входят 10 населенных пунктов, в которых  проживают 2250 человек. В трех населенных пунктах имеются дороги с твердым покрытием.
Общая площадь земель составляет - 21928 га  , на которых работают 30 хоз. субъектов, как крупных. так и мелких.
Эти земли являются основным источником дохода нашего поселения.
Бюджет Криушанского сельского поселения на 2017 год составляет :

7 млн 51 тыс.руб. , из них собственных средств 4 млн 798 тыс. руб., дотаций - 2 млн 253 тыс. руб..
Основные статьи расходов:

- Благоустройство - 1 млн 500 тыс. руб. 

- Зарплата ( культура) - 1 млн 300 тыс. руб.

- изготовление ПСД - 600 тыс. руб.

 - ремонт дорог - 370 тыс. руб. 

- внесение изменений в Генеральный План и План Землепользования и Застройки поселения  - 200 тыс. руб.

- Содержание ДПК - 150 тыс. руб. 

- ВУС - 68.3 тыс. руб. 

- Уличное освещение - 710 тыс. руб.

Бюджет принят на сессии Совета народных депутатов Криушанского сельского поселения 29.12.2016 г. 

На территории поселения функционируют следующие объекты социальной сферы:

1. Образование

        -  Криушанская СОШ ,

       -   Мартыновская ООШ,

       -   Александровская ООШ.

Подвоз детей от дома до   школы осуществляется новым автобусом, который получен Криушанской СОШ  в конце 2016 г., микроавтобусом «Газель», который получен Мартыновской ООШ в конце прошлого года.
В 2015 г. начала работу группа дошкольного воспитания в Криушанской СОШ, которую посещают дети с. Криуша и с. Б.Мартын, других сел.
 В 2016 г. Криушанская СОШ участвовала в программе софинансирования 50/50, что позволило привлечь дополнительные средства для ремонта здания.

С директорами школ найдено взаимопонимание в решении многих вопросов.

На капитальный ремонт спортивного зала Александровской  школы составлена смета, которая прошла положительную экспертизу, в настоящее время решается вопрос с финансированием.

Так же составлена смета с положительной экспертизой на переоборудование части здания под группу дошкольного образования.
2. Здравоохранение- это :
- Криушанская врачебная амбулатория   ;
- пункт медицинской скорой помощи в с. Криуша;

- Мартыновский ФАП;

- Александровский ФАП.
Все учреждения здравоохранения  отапливаются сжиженным газом. В 2016 г. завершена газификация Криушанской амбулатории.
 3. Социальное обслуживание :

На территории поселения обслуживание граждан, утративших способность к самообслуживанию, осуществляется четырьмя социальными работниками, которые зарекомендовали себя добрыми и отзывчивыми людьми, готовыми в любую минуту прийти на помощь.
4. Культура

- Криушанский Дом культуры;

- Александровский сельский клуб;

- Мартыновский сельский клуб.

- Библиотеки  (с.Криуша, с.Александровка, с.Б.Мартын)
          В настоящее время разрабатывается ПСД на капитальный ремонт       крыши Криушанского СДК.
Ремонт Александровского сельского клуба планируется начать  в весеннее-летний период.

Библиотечный фонд сельских библиотек постоянно пополняется художественной и детской литературой за счет централизованных поставок, периодическими изданиями за счет средств администрации.
Библиотеку в с. Б.Мартын  в ближайшее время планируется перевести из старого здания в здание Мартыновской администрации на высвободившуюся площадь, с целью создания более комфортных условий для работника и читателей, планируется подключение сети интернета.

5.Операционная касса сбербанка- (с.Криуша), обслуживает жителей всего поселения. 
В прошлом году за счет средств Сбер.банка в помещении был сделан  текущий ремонт.

6. Почтовое обслуживание .
 На территории поселения функционируют 3 почтовых отделения, которые обслуживают все населенные пункты.

7. Пожарная безопасность.

  Пожарная безопасность в поселении обеспечивается Криушанской ДПК, осуществляющей  выезды в радиусе 25 км, финансирование ДПК осуществляется за счет средств Воронежского ВДПО и средств из  бюджетов Криушанского и Октябрьского поселений. 
  Благоустройство.
          В 2016 г.  в с. Криуша по ул. Центральная построена  новая автодорога с твердым покрытием  и тротуаром - это замечательное событие  для села. Дети стали добираться до школы по асфальтированной дороге. 
В связи с многочисленными  обращениями граждан и острой необходимостью, администрация Криушанского сельского поселения  решает вопрос по изысканию денежных средств на изготовление ПСД для строительства дороги по ул. Белозерского и оставшейся части  ул. Центральная. 

        Ежегодно проводится ямочный ремонт дорог с твердым покрытием.

        В с. Криуша отремонтирована плотина между улицами Центральная и ул. Садовая с подсыпкой грунта и скола, планируется укрепление съездов к плотине щебнем.
       За счет средств дорожного фонда планируется весной закупить щебень для ремонта плотин в с. Александровка, с. Б.мартын по ул. Майская и ул. Ленина.
       Еще одним волнующим  вопросом для жителей с. Криуша является ограждение кладбища. Этот вопрос поднимался на прошлом собрании граждан, но в связи с недостаточностью  денежных средств, не удалось выполнить намеченные планы. Администрация Криушанского поселения   постарается изыскать  финансовые возможности для решения этого вопроса.

       Освещают сёла 136 светильников. Периодически проводится ремонт и замена лампочек, фонарей. По мере необходимости добавляются новые.
В течение весенне-летнего периода постоянно проводился обкос территории, вырубка дикорастущей поросли .
    Уборка несанкционированных свалок, мусора проводилась с привлечением работников  через центр занятости населения.В течение всего года проводились субботники по уборке территории и мест захоронения с участием работников администрации, культуры, местных жителей. 
      2017 г. объявлен годом экологии, нам нужно усилить работу  в этом направлении, конечно же, надеемся на помощь и сознательность жителей.
В зимний период на расчистке снега задействовано 6 единиц техники (ООО ЦЧАПК « Продимекс»,  КФХ - Безбородых А.А., Мягков М.В., Гейдаров Д., Мягкова Л.В.), надеемся на оказание помощи в этом вопросе и других глав КФХ.  На данный момент, я считаю, с задачей по расчистке снега справляемся.
Хочу выразить благодарность руководителям, главам КФХ, которые оказывают помощь  в решении насущных проблем.
 И в заключении хочу сказать.

У нас живут трудолюбивые, инициативные люди, обращаясь к которым находишь понимание в решении любых вопросов для благо нашего поселения.

Спасибо Вам за это.
