Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта актулизированной схемы теплоснабжения администрации Криушанского сельского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области. 


Настоящим Администрация Криушанского сельского поселения Панинского муниципального района извещает о начале проведения общественного обсуждения проекта актулизированной схемы теплоснабжения администрации Криушанского сельского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
       Замечания и предложения в письменном виде принимаются по адресу: 396151, Воронежской обл., Панинский р-н, с.Криуша, ул.Молодежная, 47, а также по адресу электронной почты: kriush.panin@govvrn.ru, в теме сообщения указать  «Предложения по подготовке проекта актулизированной схемы теплоснабжения Криушанского сельского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области»
Сроки приёма предложений и замечаний:  c 01.02.2023 по 21.02.2023 г.
Место размещения уведомления о подготовке  проекта актулизированной схемы теплоснабжения в сети Интернет: официальный сайт администрации Криушанского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области http:// kriushanskoe.ru/
Ответственный исполнитель по разработке проекта актулизированной схемы теплоснабжения администрация Криушанского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.
       Контактное лицо  специалист администрации Криушанского сельского поселения Мягкова Ольга Александровна: 8(47344) 3-32-47.
        К уведомлению прилагается:  проект актулизированной схемы теплоснабжения Криушанского сельского поселения . 
        Срок окончания проведения общественного обсуждения проекта актулизированной схемы теплоснабжения Криушанского сельского поселения 21.02.2023 г.

Ссылка на размещенный проект схем теплоснабжения:

   ТОМ 1 -https://kriush.ru/documents/bills/detail.php?id=1329852

   ТОМ 2- https://kriush.ru/documents/bills/detail.php?id=1329855
